CARTA DE COMPROMISSO COM A CULTURA DE FORTALEZA
ARTISTAS COM EVANDRO PELA DEMOCRACIA

Fortaleza 14 de outubro de 2024
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Candidatos a prefeito e vice prefeita de Fortaleza 


Com o propósito de produzir ações de políticas públicas municipais que dialoguem com as linguagens: Humor, dança, música, teatro, cinema, gastronomia, moda, artesanato, cultura popular, memória, patrimônio material e imaterial, cultura digital, livro, leitura e literatura, e demais expressões artísticas constante do conceito amplo e antropológico de cultura, inclusive as que ainda não estão adequadamente mapeadas e praticamente ignoradas pelos municípios;
Nós, do movimento da cultura, pedimos compromisso permanente com a transparência total e com a participação social para garantir em sua futura gestão: institucionalidade, operacionalização efetiva do Sistema Municipal de Cultura, Conselho de Política Cultural, Fundo Municipal de cultura, atualização, execução do Plano Municipal de Cultura e Garantia de pelo menos 1% do orçamento municipal para Cultura. 
Se faz também prioritário a afirmação de estratégias para ampliar o acesso da população à produção e fruição das artes em toda a cidade e com isso fortalecendo os processos de transformação social. A vinculação de espaços independentes com a rede pública de equipamentos; Integração das políticas de cultura com outras secretarias; tornar possível com a ampla e acessível participação social a valorização da diversidade de corpos, raças e territórios com políticas inclusivas, é fundamental a radical ampliação na acessibilidade para pessoas com deficiências. Somente através desse compromisso com acessibilidade e representatividade, poderemos garantir uma cidade democrática e plural.
Cientes de que o compromisso proposto se adequa ao planejamento de vossa campanha para o seguimento cultural, e que somente através da eleição de um candidato com viés progressista, sensível as artes como vossa pessoa, é que nos disponibilizamos a sermos participes dessa jornada rumo a uma Fortaleza democrática e cada vez mais avessa ao fascismo que nos ameaça. 
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